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Kpurepun oneHok

CkoabKo 3agauuii HEOOXOAWMO BBIIOJHUTH HA OTMETEH «3», «4»

H «5»
Ormerra «3» OrmeTrra «4» OrmeTKa «5»
3apgaHue 0 e o) o o) o
BrimonreHo BepHO 6 — 7 1 T 2

Ecnu 3agaHpe COZEPIKUT NYHKTHI a), 6) # T. X., TO KarABIH NYHKT
CUMTAETCA KAaK OTHEJILHOE 3ajlaHue.

JononHuTEeNBbHOE 3aJaHUe (%) BBIIOJHSAETCS I10 JKEJAHMI0O HAa OTHeNb-
HYH) OTMETKY M IPXA BBICTABJEHUMW OTMETKH 32 KOHTPOJIBHYIO padory He
YVUUTHIBACTCA.
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Pasznoxenre MHOTOUJIEHOB HA MHOMKHTEIH
Bapuanm 1

BrisecnTe 00N MHOMKHTENL 32 CKODKIM:
a) 6a° — 12a% + 18a?;
6) x(x = 2) + 3(x —2).
Paznoxure Ha MHOXHUTEIH:
a) xy + 8y + xz + 3z;
6) 25a% — c2;
B) ¢b? + 2bc? + cb.
Coxparure Jpobb
x2 - xy
=
anoc'rwre BhIpasxeHue
ala - 2) — (@ — 1)(a + 1).
Pemnre ypaBHeHue
(x - 5)(2x + 8) = 0.
Brinonnure jgeicTBudg:
ele = 2)(¢c + 2) = (¢ — 1)(e2 + ¢ + 1).
Haiiqure Kopuu ypaBHeHUsA
3x* - 27x = 0.
PaznoxnTe Ha MHOXUTENH MHOTOYJIEH
2% + 2y - 22 - 2xpy - Y2

JonmonHuTenbHOE 3agaHHKeE

Pemure ypasneHie
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KourponbHasa pabora Ne 8
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Pasnomenne MHOTOWIEHOB HA MHOXKHTENH
Bapuaum 2

Brinecure o0UiMA MHOMUTENb 3a CKOOKH:
a) 3a°h - 12a% + 6ab;

6) T(x—"8) =" x(& —*3).

Pazynokute Ha MHOMHUTEIH:

a) 5a - ab + bc — eb;

8) ©*— 16y%

B) a¥ — 2a%+ ac?.

Coxparure Apodb
1+ 2c + c?

a+ac

YupocTiTe BhIpasKeHHe
& - 2)b + 2) - bb - 1).
Perrute ypaBHeHNe
(x +1)(3x - 6) = 0.
Brinonnure neicTBuia:
Couck=1) (2% -+ @ + 1) — a(2c — 8)(x-+-3).
Haiigure xopHM ypaBHeHUSH
x* + 4x% + 4x = 0.
PaanomuTe HA MHOMHTENH MHOTOUJEH
e2 — 2¢d + d? - 3¢ + 3d.

JIOHOJIHHTEJ'IEHOG 3afgaHue

Pemnre ypaBHeHUe




